

『濃飛史艸』133号の訂正箇所

〈6頁 4段目 19行目〉

誤 ついて「『日本 史』第二一五号

正 ついて「『日本歴史』第二一五号

〈11頁 最初のタイトル〉

誤 市町民だより(特報・郡上市)

正 市町村だより(特報・郡上市)

〈11頁 4段目の写真のタイトル〉

誤 寒水の掛踊(郡上市明宝)

正 郡上踊(郡上市八幡町)